

《8岁男孩钱湖水上乐园失踪》后续

昨天凌晨3点15分

在漂流池循环排水管内 阳阳冰冷的身体找到了

本报讯 (记者 殷欣欣) 在钱湖水上乐园失踪的唐英杰(小名阳阳)终于有了消息。不幸的是,警方最后在水上乐园漂流池的循环排水管里找到了他冰冷的身体。昨天上午,记者从东钱湖警方了解到,警方于昨天凌晨3点15分发现阳阳的遗体。东钱湖旅游度假区管委会于昨天早上5点08分在其官方微博发布了相关消息。

21日阳阳失踪,引起了社会的广泛关注。本报也连日作了报道。据东钱湖公安分局办公室副主任叶建华介绍,警方在经过大量的搜寻工作却没有进展后,再次回到事发点重复查看监控录像。24日晚上10点半,正在反复查看监控录像的警方技术人员发现了一些端倪。

“监控录像比较模糊,但其中有段监控显示,21日下午4点10分,有个孩子独自乘三人座的漂流筏从西面的‘山洞’漂过来,而当他经过一座小桥后,因为是监控录像死角,看不到了。而小桥往东约20米的地方则又有监控,而从这处监控中模糊地看出,在孩子从小桥下漂过1分钟后,只剩一只空筏漂在水面上。”叶建华说,由此警方推断,孩子可能在小桥附近出了意外。

昨天凌晨3点15分,漂流池的水再次被抽干后,现场勘查的民警闻到了一股异味,异味是从桥边一个口径为26.5厘米×24.5厘米的椭圆形循环排水管散发出的。民

警进入旁边的设备井,打开排水管的阀门,发现了孩子的尸体。

为什么经过这么长时间的搜寻才发现阳阳?叶建华昨天在新闻发布会上说:“主要是受到孩子最后出现在广播室这一信息的干扰,大家把主要精力都集中在查看这一时间之后的监控录像上了。事实上那个孩子并不是阳阳。其实那个时候,阳阳已经遇难了。”叶建华说,其间警方做过一个实验,找了一个身高和阳阳同样的1.3米的孩子来到广播室,与当时在场的女工作人员作对比,结果发现疑似阳阳的男孩与1.3米高的男孩身高有很大出入。“监控中,疑似阳阳的男孩身高到工作人员的脖子处,而那个1.3米的男孩只到对方的胸部。”24日中午,经阳阳父母再次核实,确定监控中到广播室寻人的那个男孩并非阳阳。

24日下午,网上传出阳阳已经遇难的消息后,记者于第一时间向东钱湖警方和阳阳的父亲核实情况,确认该消息不实,当时搜寻工作仍在继续。直到昨天凌晨3点15分,警方在钱湖水上乐园的循环排水管中发现了阳阳的尸体。

关于阳阳的具体死因,警方表示正在进一步鉴定中。



警方锯下了这节L形管道,在里面发现了阳阳的遗体。



吸走阳阳的循环排水管口。记者 殷欣欣 摄

钱湖水上乐园昨起停业整顿

善后工作正在协商

本报讯 (记者 殷欣欣) 昨天,东钱湖旅游度假区管委会官方微博发布消息称:“接报后,东钱湖旅游度假区管委会紧急召集有关部门,对善后工作进行研究,确定水上乐园即日起停业整顿;成立调查组调查事故原因;管委会督促和配合水上乐园做好善后工作。”

在园区现场,东钱湖旅游度假区管委会相关负责人向死者阳阳的家属承诺,会依法依规妥善处理善后事宜。

据了解,水上乐园有部分门票已经预售出去。关于如何解决退票问题,园区营销总监温正市告诉记者,这个问题要待7月26日园区领导开会商量后再定。

昨天,东钱湖旅游度假区管委会、大为钱湖水上乐园官方微博上表示:“对在水上乐园发生的唐英杰小朋友死亡的不幸事件表示沉痛哀悼,向唐英杰小朋友的亲属表示深切慰问,并向几天来关心此事、帮助寻找唐英杰小朋友的网友表示感谢。”

棉花厂大火整整烧了7个小时

碎屑久浮空中不散 数十村民一夜无眠



昨天12点,消防战士仍在清理阴火。记者 唐严 摄

本报讯 (记者 马涛 实习生 张吉 通讯员 崔寅伟) 昨天凌晨,在镇海蛟川街道清水浦村,一家棉花加工厂突然燃起熊熊大火。两排平房被大火吞噬,翻腾而起的浓烟飘出数百米,数十名邻近村民在担惊受怕中无眠。

起火地点位于镇宁西路东侧的渔基路261号,不远处就是宁波绕城高速公路。昨天上午9点,记者赶到现场时,村口还停着两台消防车,数名消防战士正在清理着余火,防止阴燃。

从现场看,两排平房在烈火里已经坍塌,只留下一堵残缺的隔墙。在面积约300平方米的厂区里,捆扎得四四方方的棉花、棉纱早被烧成了黑色灰烬。

据了解,起火时间为凌晨1点,14辆消防车、近百名消防官兵赶往现场救援。至昨天早晨8时许,明火被扑灭。但由于棉花包里层温度高,至昨天中午12时,消防战士仍在铲车的协助下清理阴火。

在厂区大门口,一对老夫妻坐在地上,旁边堆着煤气罐、衣服、被子等物品。经询问,老人是棉花厂里的门卫,该厂主要是回收旧棉花、棉絮等进行加工的。由于门房被烧,两人无处可去,只好席地而坐。

记者注意到,在火场北边和西边,10米外就是居民区。由于棉花极易燃烧,火场周边到处散发出呛人的味道,黑色的碎屑浮在半空中,久久不散。

据清水浦村外顾38号的罗先生告诉记者,起火时他们全家已经睡着了,听到外面的嘈杂声,他们才醒过来。猛烈的大火让他们惊慌不已,一家人胆战心惊地报了警,关着门坐了一夜。不敢离开家,也不敢睡觉。

而从河南来的张大姐则更为接近火场,她的出租屋紧挨着厂房围墙。睡梦中,她依稀听到了“呼呼”像起风的声音,睁眼一看,窗户外是猛烈的大火,一家人全部惊醒,逃到了屋外。和罗先生一家一样,张大姐一家四口人也是不敢睡觉,在屋外坐了一夜。天亮后,当消防官兵把明火扑灭,她回家再看时,一堵墙已经倒了,厨房里的几件简单厨具也被压坏了。

记者昨天中午采访时,外顾37、38、50号等几户直接受害的住房都关着门,就怕灰烬飘进去。而整个村子上空,都漂浮着一种黑黑的碎屑,风一吹,头发、身上到处都是。

由于起火时,厂房里无人,所以此次火灾无人被困、受伤。目前,火灾原因、损失正在进一步调查了解中。

露天仓库盐酸泄漏

紧急行动险情排除

本报讯 (记者 马涛 通讯员 姚瑶) 昨天下午1点半,鄞县大道南侧建庄村附近一处露天仓库发生盐酸泄漏。消防官兵紧急处置,对储罐和已被腐蚀的路面进行降温、稀释,排除了这一险情。

事发地坐落在一个小山坡上,露天存放着许多储有盐酸的大型储罐,周边还有许多小作坊。盐酸泄漏后的浓烈刺激

性异味在空中发散。

消防官兵赶到现场时,仓库大门外已经流淌着一条20来米长的“盐酸河”,地面上腾起白色的蒸汽,气味扑鼻。而在仓库里,因吸入有毒气体,好几只散养的家禽已经倒地而亡。

消防官兵立即疏散周边居民。由于仓库周边水源缺乏,指挥员立即调派水罐车支援,同时,安监、环保等部门人员

也赶往现场。随后,消防战士佩戴空气呼吸器进入现场,利用水枪喷射大量清水进行稀释。2个小时后,泄漏的盐酸终于被清理完毕。

据仓库老板付先生分析,此次泄漏很可能是因为天气热,导致输液管软塌,使得盐酸泄漏。仓库存放了五六吨浓盐酸,本来准备这几天就销售出去的。